



Szintházi estéek Újszgeden

A November 7 művelődési otthon — új kezdeményezésként — Színházi estéek Újszgeden címmel érdekes sorozatot indít. A több hónapos programja öt színházi estét ígér. Az elsőre január 27-én, kedden este 6 órai kezdettel kerül sor. Ez alkalommal Kovács János, a színház Jászai-díjas művésze tart az

értől az óceánig címmel előadói estét. Második alkalommal Színházcsúfó címmel kabaréestét rendeznek, azután Décsi Györgyi operettjére kerül sor. A későbbiekben Nagyon fáj címmel Nagy Attila tart önálló estét, végül — felolvasó színpadon — egy mai magyar drámat és Racine Phaedra című tragédiáját mutatják be.

Építőbrigádok vetélkedője

Nemes versengéssel is köszönjük a felszabadulás negyedszázados jubileumát a Csongrád megyei Állami Építőipari Vállalat dolgozóinak. A vállalat szocialista brigádjainak, munkabrigádjainak vetélkedőjén ma dönt el az első hely sorsa az elődöntőtől to-

vábbjutott ítz brigád között. Az építőmunkások általános, politikai, szakmai és munkavedelmi kérdésekre válaszolnak ez alkalommal, s a győztes kollektíva tagjai továbbjutnak a szakszervezet rendezte megyei döntőbe.

Galambocskám,
tubicám

Nem lehet ám akárhogyan becézgetni. Gyengéden, halkan, s közben simogatni. Ezt megkívánja mindennap. Szeretni kell, anélkül minden hiába.

— Melyiket szeretted legjobban?
— Katit.
— Mióta foglalkozik velük?
— Vagy húsz éve... Most nagy bánatom volt. Az egyik legszebbet elvittem a német tengerpartra, Barthba, s azóta sem láttam. Az még a nyáron volt. Bement valahova, elfáradt talán? Vagy megsérült az úton? Lehet, hogy egyszer csak hazaállít. És az ilyen eltévedteket szeretem legjobban, nagyon várom ezt is.

Dobsa Sándor nyugdíjas, a neves galambászok egyike Szegeden, pedig itt 60 versenypostagalamb-tenyésztő van.

Az országos postagalamb-kiállításra tárlkoztam vele, s tudom, most ráncólna a homlokát, ha bevallom: nem sokat értettem meg a versenyről mondogatottakat. Hogy megadott pontokat kell elérnie a galambnak — 90 ponton felül már kiváló teljesítményű a postagalamb —, meg, hogy a tojónak 1200 díjkilométer kell megtennie, a himnél 1600 díjkilométer az alapkövetelmény. Mondjuk: elutaznak velünk Dreždába, vagy még messzebbre, elégedik őket, aztán a stopperóra megmutatja, mit tud a tubi. Legtöbb már fél Eu-

— Zárszámadás Csengelen. Tegnap tartotta zárszámadó közgyűlést a csengelei Aranykalász Tsz. Három nap múlva, január 24-én ismét jelentős eseményre kerül sor a faluban, amikor az Egyet-értés Tsz tartja számadását.

— A lakásszövetkezetek közgyűléseinek előkészítése. Tegnap a szövetkezetek Csongrád megyei központjában megbeszélést tartottak a szegedi és a megyei lakásszövetkezetek elnökei a februárban sorra kerülő közgyűlések szervezéséről. A közgyűléseken meg tárgyalják majd a lakásszövetkezetekről szóló rendelet módosítását, a megyei szövetség és a lakásszövetkezetek új szabályait és megválasztják a márciusban tartandó megyei gyűlés küldötseit.

— A chilei földtani kutatóintézet igazgatója, Carlos Ruiz Fuller kedden kijelentette, hogy az Apollo-12 űrhajósi által a Földre szállított holdközet rezet, illetve rézszulfátot tartalmaz. Ez a tény a régóta húzódo chilei tudományos viták eldöntésében lehet perdöntő: bizonyítéka lehet annak, hogy a chilei réz is vulkanikus eredetű.

— Részegség ellen. Nyugatnémet tudósok csodaszert fedeztek fel, amely állítólag percek alatt kijozanítja a legmeregvebb részegeket is. A csodaszert további jó tulajdonságokkal rendelkezik: megakadályozza például, hogy a zsíros ételek kellemtelen súlygyarapodást okozzanak. Íme a recept: savanyú tejből, különböző zöldségfélékből és reszelt kókuszdióból készítik. Ásványvíz elegyítésével fogyasztható.

— Másodszor állt bíróság előtt tartásdíj nem fizetése miatt Fischer Lajos 34 éves. Szeged, Kültérület 9. szám alatti lakos. Korábban ezért három hónapi felfüggesztett szabadságvesztést kapott. Újabb elmaradása több mint 4 ezer forint. Emiatt 5 hónapi börtönt szabtak ki rá, s kötelezték az előzően felfüggesztett szabadságvesztés letöltésére is. Az ítélet jogerős.

a tojást, legyet dugni bele, s hogy az ott zörög, azt hiszi a galamb, hamarost kikel már a fióka. Na már most: én fogom, elviszem a starthelyre a galambot, hát az úgy fog sietni ha-za, az elhagyott tojásokhoz, hogy csak na! De azért minden trükkömöt nem árulhatom el. Szeretni kell, nevelgetni, deledgetni a galambokat, mert igénylik a foglalkozást. És oda visszavágnak, ahol jó helyük van.

Slussz-poén:

— Aztán szelédék, kedvesek a galambok?

— Ha látott már irigy, féltékeny, önző, verekedő állatot, hát a galamb olyan! Nincs is talán ilyen az egész állatvilágban.

Lám, mégis lehet szeretni!

P. Szőke Mária

Gyászközlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanya, nagymama és dédmama, öz. KASA PÁLNE Cseh Julianna, életének 77. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése január 23-án 15 órakor lesz az alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Rengei u. 23/a. T. 4085.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetlen jó férjem, HAJDÚ ISTVÁN, életének 53. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése január 23-án 15 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. Gyászoló felesége és rokonai, Korányi rakpart 5. T. 4833.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazonokkal, akik ismertek és szerettek, hogy szeretett férj, édesapja, nagypapa és dédapa, PÁSZTOR PÁL, 36 éves korában hosszú betegség után elhunyt. Temetése január 22-én délután 14 órakor lesz a belvá-

rosi temető ravatalozójából. A gyászoló Pásztor és Várbalmi család, Kárász u. 8. T. 4882.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy FUTAKI SÁNDORNE Hajnal Margit, életének 77. évében hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése január 23-án 11 órakor lesz az alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Középfásor 84. T. 4879.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, szomszédoknak, munkatársaknak, akik szeretettel halottunk, CSONKA ISTVÁN temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Halász u. 22. sz. T. 4869.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretettel halottunk, GREGUS PIROSKA temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló Kiss család, T. 4864.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, tanítványoknak, akik szeretettel halottunk, öz. KONCZ EDENE temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, T. 4858.

Intervíziós est

Az Intervízió megalakulásának 10. évfordulója alkalmából január 28-án nagyszabású intervíziós műsort sugároz a Magyar Televízió. A „Csillagszóró” című összeállításban az intervíziós országok legjobb esztrádművészeit vonultatják fel egyórási, látványos szórakoztatóműsor keretében. Rendkívüli kiadásal jelentkezik ez alkalommal a „Haladás” tudományos ismeretterjesztő műsor. A híradó első kiadása után bolgár népi táncokat sugároznak, majd levetítik a „Kockázat” című sorozat utolsó epizódját. (Egyelőre utolsó, mert a lengyelek már elkészítették a folytatást is.) 21 óra 25 perckor kezdődik a gálaest.

— A traktorok felborulását megelőző automatikus be- rendezések gyártására kapott megbízást a Szombathelyi Rádió és Villamossági Ktsz. A szerkezetet Radványi Elemér, a Nyugatdunántúli Vízügyi Igazgatóság energetikusa konstruálta. A higanykapcsolással működő automata, amíg a traktor veszélytelen helyzetben van, zöld lámpát éget a vezető fülkéjében, ha viszont a gép a megengedettnél nagyobb szögben megdől, akkor előbb piros lámpát gyújt ki, később pedig vészcsengővel is figyelmezteti a vezetőt.

— Egy angol mentőcsónak hirtelen legénységének négy tagja a vízbe fulladt, az ötödik pedig eltűnt, amikor a csónak a viharos Északi-tengeren felborult. Az angol tengerészek egy léket kapottán halászahő segítségére siettek és már útban voltak visszafelé a skót partokhoz, amikor a szerencsétlenség történt. A hatodik matrózt egy szovjet halászahő vette fedélzetére.

— Békaexport. Szerdán Hajdúszoboszlóról kamionokban elindult Franciaországba a Bocska Halászló Termelőszövetkezet újabb békaszállítmánya. Ötven mázsa hajdúsági kecskébékát küldtek a francia piacra, ahol a hét végén már árusítják az ingyenc falatokat. A szövetkezet a téli hetekben összesen 205 mázsa békát küld exportra.

— Piac. A tegnapi hetipiacon a mostanában „divatos” baromfiol ismét kielégítő volt a felhozatal. A szombati mennyiséghez viszonyítva azonban kevesebb szárnyas várt vevőre, így az értékük néhány forinttal emelkedett. A közös gazdaságokat a Móra Ferenc Termelőszövetkezet képviselte, zöldség- és főzelékféléket árult. A magántermelők is elegendő terményt hoztak, melyek ára elfogadható volt.

— Kölcsönösen adott pofonokért kerültek a vádlottak padjára a szegedi járásbíró-ság előtt Koncz Gyula 35 és Hegedűs Mihály 47 éves, Szeged, Csap utca 60., illetve Felső Tisza-part 22. szám alatti lakosok. A Bűbös Értékemben Koncz minden indok nélkül bántalmazta Hegedűst, aki záróra után megvárta, s a tettelegességet alaposan vizsgozta. A szegedi járásbíró-ság Koncz Gyulát — tekintettel büntetési előéletére — négyhónapi szigorított börtönre, Hegedűst pedig nyolchónapi javító-nevelő munkára ítélte, 15 százalékos bércsökkentéssel. Mindkét ítélet jogerős.

Süllőfészkek

A balatoni halászok a tél hátralévő időszakát a tavaszi felkészüléssel töltik. A hajók, a háló és egyéb felszerelések javításán kívül több ezer mesterséges süllőfészket készítenek. A tapasztalatok szerint, a megfelelő ivóhelyet kereső halak gyakran veszik igénybe a felkínált „náshágyakat”. Az idén, az elképzelték szerint 100—150 millió süllőikrát kelletnek ki a balatonudvari telep mecéndében. A kikelt ivadékokat néhány nap múlva, amikor megerősödnek, a csendesebb öblökben bocsátják újtjukra.

A szakemberek véleménye szerint még legalább 3—4 évre lesz szükség ahhoz, hogy a Balaton süllőállománya mennyiségben és minőségben elérje a korábbi tömeges halpusztulás előtti szintet.

— Még ebben a hónapban megnyílik a bolgár kulturális központ új, reprezentatív otthona Budapesten, a Nép-köztársaság útja 14—16-ban. A bolgár művészek tervezte bútorokkal berendezett helyiségek egyike 80 személyes filmvetítő terem lesz, ahol hangversenyeket és irodalmi esteket tartanak majd. A fődíszintén és a féleleleten kiállítás termetek rendeznek be. Ezenkívül könyvtárat, olvasótermet, a nyelvtanfolyamok hallgatói részére pedig oktatótermet létesítenek. Az új központban balkánuriszt idegenforgalmi iroda is képviselőt nyit.

— Újabb szakaszba lépett a vaskapui erőmű és gátrendszer építése: megnyílt a jugoszláv—román közös beruházás alapján épülő hajózási rendszer jugoszláv hajószilipjének 300 tonnás kapuja. A szilip területén levő 140 000 köbméter víz a következő napokban szivattyúzzák ki.

— Megjelent a veszprémi piacon a húsvét jellegzetes virága, a farka. Az első bokrok a megelőző napok tavaszias enyhe időjárásának hatására bontották ki borsónyos rügyeket a Balatonvidék hegyeinek szélvédett lankáin.

Új sáncrekord



Lovasnapok

A Hajdú-Bihar megyei Idegenforgalmi Hivatal meghirdette a hatodik alkalommal megrendezendő hortobágyi lovasnapok programját. Az idén június 19-én, 20-án és 21-én a pusztai lovasstadionban tartják meg a minden évben nagy érdeklődést kiváltó rendezvényt. Az idén is nemzetközi jellege lesz a lovasnapoknak, a programban lengyel, szlovák és NSZK-beli lovasok is szerepelnek. Ismét megrendezik a lovaspótlót, sor kerül a csikósok, pásztorok, lovasok versengésére.

Műsorfüzet

A Tankönyvkiadó gondozásában ünnepi műsorfüzet jelent meg, amelyet hazánk felszabadulásának 25. és Lenin születésének 100. évfordulója állítottak össze. Célja, hogy segítse a pedagógusokat, a közművelődési hálózat munkásait abban, hogy minél sokoldalúbbá, változatosabbá, tartalmasabbá tegyék a két kiemelt, történelmi jelentőségű évforduló megünneplését.

CSÜTÖRTÖK, 1970. JANUÁR 22.

DÉLMAGYARORSZÁG 7

Tanácsadó
színjátszóknak

Egész évi rendezvénysorozattal emlékeznek szakkörök, népművelési csoportok a felszabadulás évfordulójára, az illetékes népművelési szervek is a teljes évi program alapján értékelik majd munkájukat. Ehhez, valamint az *Ünnepelj velünk!* művészeti szemle rendezvényeihez hangzottak el hasznos tanácsok a Népművelési Tanácsadó tisztagú színjátszó szakbizottságának tegnapi délutáni értekezletén, melyet Szegeden a Tanácsadó Deák Ferenc utcai székházában tartottak. Ugyancsak itt beszélték meg a malkói József Attila Irodalmi Színpadi napok előkészítésének teendőit is.

Közlemény

Szintházi estéek Újszgeden! „Az Ertől az óceánig”, Kovács János Jászai-díjas színművész önálló estjét január 27-én, kedden este tartja a November 7. Művelődési Központban. A műsort összeállította és rendezte Kutas Mária, a Szegedi Nemzeti Színház rendezője, zongorán kísér Csala Benedek, a Szegedi Nemzeti Színház karnagyja. Belépődíj: 6.— Ft. Jegyek válthatók a művelődési központ irodájában (Odesszai krt. 42.) 9—17 óra között és a Szegedi Nemzeti Színház szervező irodájában (Kárász u.). xs. 77 379